

黑龙江中石油被曝“以水充油”

所售柴油被检测出水分超标40倍

“柴油中水分超标40倍，这样的油你敢加吗？”近日，黑龙江省法学会消法研究会常务副会长王绪坤在微博上举报哈尔滨市尚志市苇河镇中石油加油站，称其油质严重不合格。

超标数字如此惊人，自然引起各方热议。有网友说：“国内加油站在油里加水是普遍现象。只是量多量少的问题，车主们都见怪不怪。”也有网友认为，“油在运输、储存、洗罐过程中，受多种因素影响，水分有些超标也正常，但超标40倍难以置信。”

那么，王绪坤的举报是否属实，记者对此进行了调查采访。



车主投诉 加完油没跑多远车坏两次

哈尔滨尚志市市民高占军有一台挂车，2013年10月27日在苇河镇中石油加油站加了1900元的0号柴油。谁知跑了130公里后，车坏了。他按维修人员要求，到哈尔滨市买了6个喷油嘴换上，可跑了100公里后又坏了。

随后，高占军又买了6个喷油嘴换上，来回花去了2.58万元，可货车还是问题不断，维修人员开始怀疑是油质问题。

“10月29日那天，维修人员从油水分离器中放出了四五公斤的水。”高占军对记者说，他买大车是专门拉木材的，跑运输过程中也认识了很多养车的朋友。他认识的车主朋友中，有5位也在这个加油站加了柴油后出现了同样的情况。

车主李伟说，他是2013年10月26日傍晚在这个加油站加的0号柴油，车刚过牡丹江市就坏了，起初是加不上油，之后就无法运转了，经过维修人员检查后发现油质可能存在问题，他只好把大半箱柴油都倒了出来。

抽检柴油水分超标40倍

找到根源所在的高占军来到尚志市工商局请求维权帮助。尚志市工商局工作人员来到苇河镇中石油加油站时，发现高占军所加的0号柴油突然都没有了。由于无法抽样，工商局只好选择-20号柴油。

尚志市副局长高志伟说：“柴油检测须到哈尔滨市有资质的机构进行。由于柴油不能带上火车，就只好开车去，但又遇到大雪，只好等路面畅通才能去做检测。”

在等待检测期间，高占军找到了中石油尚志销售分公司。他说，陆续有4个领导跟他商谈，赔偿金额从500元到1000元，增加到2000元，再到5000元，最后涨到8000元，但他认为弥补不了损失没有接受。

2013年12月10日，黑龙江省质量监督检测研究院检测结果出炉，证明尚志市工商局送去的-20号柴油中水分含量是0.2%，高于国家最高标准的0.005%，超标40倍。

石油公司

影响不好请别报道

尚志市工商局消保股曹股长认为，现在的-20号柴油检测结果已经证明加油站油质有问题，但因为不是0号柴油，无法帮助高占军维权。

2013年12月20日，记者就此事来到中石油尚志销售分公司采访。工作人员称：“我们领导都去昆明开会了，没人能接受采访。”事后，该公司一位领导打来电话表示，“此事对公司影响不好，希望你们不要报道。”

在半个月的申请复检期内，中石油尚志销售分公司没有提出复检申请，只是口头提出异议。2014年1月8日，尚志市工商局将此案上报到哈尔滨市工商局。

1月16日，尚志市副局长高志伟对记者说：“因案件较大，又很敏感，我们已报请哈尔滨市工商局作出行政处罚。目前仍在商议中，一有结果我们会马上公布。”

由此可见，加油站柴油水分超标严重情况确实存在。一位受害车主对记者说：“抓住的可能只是我们受损的这一次，但如何能真正杜绝此类问题，保护消费者呢？我们希望有关部门完善法律法规，并对此次事件作出公正严肃的处罚。”

据央视

工商部门

世纪金源集团

Happy New Year
【宁波杭州湾世纪城】

祝全市人民新年快乐

恭贺新春3重豪礼等着您，不可错失的购房好时机！

活动时间：2014年1月28日—2月10日

春节期间现场售楼处正常开放，欢迎莅临品鉴！

CENTURY CITY

世纪城购房热线

世纪城600万m²一站生活城 > 双重点名校 > 二期海底温泉入户 > 购物中心 > 五星级酒店 > 甲级写字楼 > 主题乐园 > 商业街

TEL + 8235 8888 / 9999

| 地址：宁波杭州湾新区滨海二路与金源大道交汇处 |

@新浪微博 | @世纪金源_宁波杭州湾世纪城

本广告仅供参考以上所示面积均为建筑面积，所涉文字及图片不作为合同要约，一切以政府最后批文为准。预售证号：慈房预字（2011）第104号 此价格一个项目内有效

